Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W.

cmpny one Sp.z 0.0.
Marek Sklorz

@ BiNTE

Seite 1 von 4

Lieferungsnr.:

DI231102564

ul. Bytomska 49 Kundennr.: 59368
42-674 Karchowice Datum: 30. November 2023
Polen Ihr Ansprechpartner: Ann-Kathrin Nagel
Telefon: +49(0)5409 4034-113
Fax:
E-Mail: a.nagel@buente.com
Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018757, |hre Referenznr.: 3254
Geliefert/
Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung Bestellt Riickstand Einheit
1 10572 ASPOCK Flexipoint I Lichtscheibe gelb 6/6 0 Stiick
m. Riickstrahler
ASPOCK Flexipoint | Lichtscheibe gelb, mit
Rickstrahler
2 10904 ASPOCK Midipoint Il Riickleuchte links/rechts 2/2 0 Stiick
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
ASPOCK Midipoint Il Riickleuchte links/rechts, mit
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und
Ruckfahrlicht, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 98 x B: 218 x T: 57 mm
3 15072 KARTT Klemmbhalter, f. Stiitzrad gerippt @ 48 mm 10/10 0 Stiick
2-Loch, Lochabstand 150 mm, Gusseisen
KARTT Klemmbhalter, fir Stutzrad gerippt @ 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube, Lochabstand 150 mm,
Gusseisen
4 20044 BUNTE Bordwandscharnier TIR, komplett 2/2 0 Stiick
mit Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben
BUNTE Bordwandscharnier TIR, komplett, mit
Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben, Bohrungen
@ 9 mm, Lochabstand 70 mm, Stahl verzinkt
5 20655 Auffahrrampen (Paar), 290 x 2300 x 50 mm, 680 kg, 0/1 1 Paar
klappbar, gebogen, m. Auflagerprofil, Aluminium
6 40059 BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 19/19 0 Stiick
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany
7 40135 BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm, automatisch klappbar 0/5 5 Stiick
@ 220 x 60 mm, Bauh6he 545 mm, Stiitzlast 350 kg
8 40158 BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 20/20 0 Stiick

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick

Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte

Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM Steuernummer: 65/200/53000

f. Stiitzrad 40135/40137

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018757, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 2 von 4

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI231102564

Geliefert/
Bestellt Riickstand

Einheit

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

402300

40283

40305

40327

40703

40759

40782

40787

40789

42200

42752

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, Nabe @ 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, fur Stitzrad 40135/40137
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
GOLIATH Seilwinde 12AFD, Zuglast 1500 kg

m. Lastdruckbremse
GOLIATH Seilwinde 12AFD, Zuglast 1500 kg, mit

Lastdruckbremse, Getriebeuntersetzung 9,71:1,
Trommelkapazitat @ 7 mm x 12 m/@ 6 mm x 17 m
Stahlseil

Turschloss, 70 x 100 mm, m. Innen-/AuBenschloss

Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schliissel, Zubehor
KNOTT Achsstossdampfer, hyraulisch, 185 mm

92,5 mm Hub, Zug 2400 N, Druck 80 N, f. CHEVAL
BUNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm

Bohrungen @ 13 mm, f. Stiitzfu 407010/407020
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 42/80 x 42 mm

m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO 2361
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 42/80 x 42 mm, mit

Flanschmutter, Sicherungsring, fir AL-KO Radbremse
2361
BUNTE Radlagersatz, f. RB AL-KO 2350/2361, SB 236

SR 230 S, m. 32005 X, 32007 X, @ 42/62 x 7 mm
BUNTE Radlagersatz, fir Radbremse AL-KO 2350/2361,

SB 236, SR 230 S, mit Kegelrollenlager 32005 X,
32007 X, Dichtiring @ 42/62 x 7 mm
BUNTE Radlagersatz, f. RB KNOTT 20-965/963/1

20-966/964/1, m. 30205, 30206, @ 30/62/69 x 5,5 mm
BUNTE Radlagersatz, fiir Radbremse KNOTT 20-965/

963/1, 20-966/964/1, mit Kegelrollenlager 30205,
30206, FEY Lamellendichtring @ 30/62/69 x 5,5 mm
BUNTE Radlagersatz, f. RB BPW S 2003/2005-5 RASK

S 2004-2504 SK, m. 30204, 30206, @ 30/62,5 x 9 mm
BUNTE Radlagersatz, fiir Radbremse BPW

S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK, S 2004-2504 SK, mit
Kegelrollenlager 30204, 30206, Dichtring

(3-teilig) @ 30/62,5 x 9 mm

KNOTT K7,5-C, -750 kg, @ 50 mm

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen @ 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung K7,5-C, bis 750 kg,

@ 50 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen
@ 12,5 mm, Stutzlast 75 kg, Stahl verzinkt
BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, m. Karabiner/Gabelkopf

rot, PVC-ummantelt
BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

0/102 102

1/1 0

0/2 2

0/1 1

0/2 2

4/4 ]

3/3 0

3/3 0

3/3 0

5/5 0

4/4 0

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018757, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr.

lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 3von 4

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI231102564

Geliefert/
Bestellt Riickstand Einheit

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

Helmut Biinte GmbH

42810

80011

80012

80037

80061

80132

80506

80592

90099

90100

901000

901001

901641

90170

Gewerbepark Ebbendorf 11

D-49176 Hilter a.T.W.

CEO: Sven Herwig

Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt
BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm, @ 200 x 50 mm

Bauhodhe 545 mm, Stiitzlast 500/300 kg
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0

@ 24 mm, 235 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, fur PEITZ PAV/SR 2,0,

@ 24 mm, 235 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7

PAH 2,7, @ 24 mm, 235 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, fir PEITZ PAV/SR 2,7,

PAH 2,7, @ 24 mm, 235 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 X

@ 24 mm, 340 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
Kronenmutter, M18 x 1,5 x 13 mm, Schliisselweite 27

Kronenmutter, M18 x 1,5 mm, Schlisselweite 27
Faltenbalg, @ 65/85 x 130 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF
3,5-1, ZAV 2,7/3,5-1, GRUMER AK 3510

Faltenbalg, @ 65/85 x 130 mm, 4 Falten, fur BPW

ZAF 3,5-1, ZAV 2,7/3,5-1, GRUMER AK 3510
Federnsatz, f. Radbremse AL-KO SB 203/236/301

1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361
Bremsbackensatz, 230 x 60 mm, f. Radbremse AL-KO

2360/2361
Bremsbackensatz, 230 x 60 mm, fur Radbremse AL-KO

2360/2361, mit 4 Bremsbacken, 2 Federnsatze
AL-KO Fettkappe, @ 64,5 x 34 mm, f. RB BPW

S 1704/2035/2005/2304-7 RASK
AL-KO Fettkappe, @ 64,5 x 34 mm, fiir Radbremse BPW

S 1704/2035/2005/2304-7 RASK
AL-KO Fettkappe, @ 53 x 34 mm, f. RB BPW

S 2005/2504/3006-5 RASK, S 2504/3006-7 RASK
AL-KO Fettkappe, @ 53 x 34 mm, fir Radbremse BPW

S 2005/2504/3006-5 RASK, S 2504/3006-7 RASK
KNOTT Fettkappe, @ 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1

16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 20-2711/2710
KNOTT Fettkappe, @ 64,2 x 35 mm, fiir Radbremse

16-1639/1, 16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1,
20-2711/2710
KNOTT Fettkappe, @ 52,1 x 35 mm, f. Radbremse

200 x 30 - 250 x 40 mm, m. Hinweisetikett 280 Nm
KNOTT Fettkappe, @ 52,1 x 35 mm, fiir Radbremse

200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm
KNOTT AuflaufstoBdampfer, f. KFGL35-A/KFG/KR/KHD35

KRV35-A/HV, @ 28 mm, 585 mm, Boh. @ 14 mm/Gew. M10
Federnsatz, f. RB 20-2425/1 u.

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

0/1 1 Stiick

7 0 Stiick

3/3 0 Stiick

0/8 8 Stiick

3/3 0 Stiick

1/1 0 Stiick

0/6 6 Stiick

2/2 0 Stiick

1/1 0 Stiick

/1 0 Stiick

24/24 0 Stiick

4/4 0 Stiick

0/10 10 Stiick

10/10 0 Stiick

Handelsregister: HRB 206979

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick

VAT-ID: DE286597678

DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM Steuernummer: 65/200/53000



@ BiNTE

Lieferschein .
Seite 4 von 4
Auftragsnr.: DA230018757, |hre Referenznr.:
Lieferungsnr.: DI231102564
Geliefert/
Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung Bestellt Riickstand Einheit
20-964/1, 520, S 2005-5 RASK
Federnsatz, fir Radbremse Typ KNOTT 20-2425/1
und 20-964/1, SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK,
bestehend aus: 1 Zugfeder kurz, 1 Zugfeder lang,
1 Niederhalteder, (EINE SEITE)
34 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR, NIEPER NA35V/HV 4/4 0 Stiick
@ 70/75 mm
Knott Faltenbalg @ 70/75 mm,
fur KFG/KRV/KR 35
35 90268 AuflaufstoBdampfer AL-KO/BPW 0/2 2 Stiick
ZAF 2,0-2/-3, 335 mm
36 90270 STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. BPW ZAF 3,5-1/-3 0/2 2 Stiick
ZKV 35-AK 3510 A, 380 mm
*** Riickstand aus Auftrag: DA230017393
*** |hre Belegnr.: 3104
37 80560 Riickmatikfeder, f. RB AL-KO 2035-2361, @ 12 mm 10/10 0 Stiick
52 mm
Ruckmatikfeder, fir Radbremse AL-KO 2035/2050/
2051/2350/2360/2361, @ 12 mm, 52 mm
*** Riickstand aus Auftrag: DA230017602
*** lhre Belegnr.: 3133
38 40871 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,7 m 2/2 0 Stiick
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,7 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Riickstand aus Auftrag: DA230017946
*** lhre Belegnr.: 3170
39 10473 JOKON 595 Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stiick
f. m./o. KZL
JOKON 595 Lichtscheibe rechts, fir mit/ohne
Kennzeichenlicht
H: 138 x B: 238 mm
Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 106,386
Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick Handelsregister: HRB 206979
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick
D-49176 Hilter a.T.W. E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte VAT-ID: DE286597678
CEO: Sven Herwig Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM Steuernummer: 65/200/53000



